

ГАСТРОЛИ ДРАМТЕАТРА

Каждый год Смоленский областной драматический театр, заканчивая сезон, выезжает на гастроли по области. Нынешние гастроли не совсем обычны. Они проходят под знаком достойной встречи 50-летия со дня образования СССР и продлятся два месяца.

Закончился первый тур — июньский. За это время во всех районах области творческими группами театра было показано для тружеников полей и ферм Смоленщины девяносто спектаклей.

Зрители увидели трагедию классика болгарской драматургии Рачо-Стоянова «Мастера»; комедии советских авторов Виктора Розова «В добрый час» и «Московские канюки» Андрея Кузнецова.

С первого июля актеров театра вновь можно встретить в колхозных и совхозных клубах, в домах культуры и на полевых станах. За два месяца актеры театра покажут сто пятьдесят спектаклей.

В августе искусство смолян будут оценивать жители столицы братской Белоруссии.

В. БОРИСОВ.

Рабочий путь
г. Смоленск
1x21 июля 1978